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ATA DA 219; REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PoSG-
RADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA
CATARINA, REALIZADA NO DIA 9 DE JULHO DE 2019.
Aos 9 dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às 14h, reuniu-se
ordinariamente o Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Administração na sala
207 do Bloco F do CSE, com a presença dos conselheiros professores André Luis
da Silva Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, Claudelino Martins Dias Júnior,
Eloise Helena Livramento Dellagnelo, Gabriela Gonçalves Silveira Fiates, Irineu
Manoel de Souza. José Alonso Borba, Lauro Francisco Mattei, Mauricio Roque
Serva de Oliveira, Rogério Jogo Lunkes, Rosalia Aldraci Barbosa Lavarda e Sérgio
Luis Boeira e dos representantes discentes Rafaela Escobar Bürger, Germano
Antunes Tedesco e Mayara Lucra Bernardes. O diretor do CSE, prof. Irineu Manoel
de Souza, que excepcionalmente presidiu a reunião devido ao Programa estar sem
Coordenador, justificou a ausência dos professores Alexandre Marino Costa, Martin
de La Martiniêre Petroll, Mauricio Fernandes Pereira (adido a outro órgão público),
Pedro Antõnio de Meio, Renê Birochi(em licença), Rogério Tadeu de Oliveira
Lacerda (em licença), Rolf Hermann Erdmann (afastado). O Diretor do CSE
cumprimentou a todos que estavam presentes e deu por aberta a sessão. Aberta a
reunião, verificou-se a falta de quórum. Aproveitando a presença do Prof. Dr. Juarez
Vieira do Nascimento, Superintende de Pós-Graduação da UFSC, convidado pelo
Diretor do CSE a participar da reunião no intuito de auxiliar na condução das
tratativas para resolver a questão de o Programa estar sem Coordenação, abordou-
se o tema. O Prof. Juarez ressaltou a importância de um Coordenador para o PPGA,
Programa mais antigo do CSE e um dos mais antigos da UFSC. Lembrou que é um
Programa consolidado, com nota 4 na CAPES, mas que, caso permaneça por um
período maior sem Coordenação, corre o risco de cair para a nota 3 e, portanto, sair
do sistema, perdendo seus cursos de Mestrado e Doutorado. Como possíveis
soluções para a atual situação do Programa, o Prof. Juarez sugeriu que se nomeie
um Coordenador Pro Tempore, que poderia compartilhar a gestão com uma
Comissão de Coordenação, composta por um professor de cada linha de pesquisam
outra possibilidade seria um interventor, professor de outra área para coordenar o
Programa. O Prof. Irineu, dando seguimento ao assunto, trouxe como exemplo de
gestão compartilhada o Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da UFSC,
cuja Coordenação é composta por um comitê gestor, com um representante de cada
linha de pesquisa do Programa, entre eles o Coordenador e Subcoordenador. Diante
das alternativas, todos os professores presentes declararam não ter interesse na
nomeação como Coordenador Pro Tempore do Programa. Os seguintes
encaminhamentos ficaram estabelecidos: aprovação do Colegiado Delegado como
primeiro item a ser considerado no novo Regimento do Programam reunião dos profs.
Alonso e Rogério com o prof. Hans, a fim de propor a este que assuma como
Coordenador Pro Tempore e/ou componha com os dois professores uma Comissão
de Coordenação. Nada mais havendo a discutir ou constar, o Diretor do CSE
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 219' Reunião Ordinária do
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Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Administração, que teve sua ata lavrada
pela técnica em assuntos educacionais Simone Diefenbach Borges e assinada pelo
Diretor do CSE

Florianópolis, 09 de julho de 2019

de SouzaProf. Dr. l no

Diretor do Centro sél õ da'e UFSC


